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ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ТА ПРИЙОМИ 

У ВИКЛАДАННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

Стрімкі зміни, що відбуваються в українському суспільстві, 

осучаснення освітньої системи, досягнення в галузі теорії та 

практики навчання іноземних мов висувають необхідність 

оновлення змісту та застосування інноваційних підходів і методів 

до викладання іноземної мови за професійним спрямуванням. У 

сучасному суспільстві формується чітке соціальне замовлення на 

володіння іноземними мовами. Стрімкий вихід України у світовий 

та європейський простір створює потребу певних змін у галузі 

освіти, та особливо в галузі викладання іноземних мов у вищій 

школі. Одним із сучасних методів являється використання 
комп’ютерних 
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технологій при вивченні іноземної мови, який відкриває перед 

студентами доступ до нових джерел інформації, підвищує їх 

мотивацію до отримання інформації іноземною мовою, підвищує 

ефективність самостійної роботи, дає нові можливості для 

творчості. 

Методичні переваги навчання іноземної мови за допомогою 

мультимедійних засобів полягають у тому, що цей метод має 

більший ступінь інтерактивності, дає можливість обирати темп та 

рівень завдань, покращує швидкість засвоєння граматичних 

конструкцій та накопичення словникового запасу. Також до 

безумовно технічних переваг цього методу можна віднести 

можливість використання інтерактивних відео- та аудіороликів при 

навчанні усному мовленню. Демонструючи схеми, фото та малюнки 

за тематикою мовного спілкування, реалізується принцип наочності. 

Запровадження мультимедійних технологій створює умови для 

інтерактивного спілкування, що на сьогоднішній день є 

найважливішою складовою навчального процесу. 

Використовуючи мультимедійні технології, викладач може 

подати інформацію в абсолютно новій та ефективній формі, зробити 

її більш повною, цікавою та наближеною до тематики, що 

вивчається. Крім того, мультимедійні технології дозволяють 

розробити яскраві та більш цікаві вправи на говоріння. Для 

студентів вивчення іноземної мови із застосуванням 

мультимедійних технологій також має певні переваги. Оскільки ці 

технології є достатньо новітніми, студентам цікаво мати справу з 

джерелами нових видів отримання інформації. А також важливо те, 

що засвоєння нової інформації з використанням мультимедійних 

технологій проходить в ігровій формі. Застосування 

мультимедійних технологій дозволяє студентам самостійно 

готувати міні- проекти за тематикою спілкування та презентувати 

їх. 

При опануванні іноземною мовою у студентів виникає низка 

проблем, однією з яких є низька мотивація до вивчення мови. В 

таких випадках саме інтерактивні технології вважаються цінними 

для застосування, тому що вони створюють такі умови, коли 
студент відчуває свою успішність 
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та інтелектуальну спроможність. Інтерактивне навчання містить 

деякі методи співпраці у навчальному процесі. Успішне виконання 

завдання, поставленого для всієї групи, повністю залежить від 

успішного виконання цього завдання персонально кожним 

студентом, відповідальності кожного за виконання свого завдання. 

Ефективна співпраця та комунікація стають базовими 

компонентами такого навчання, яке ставить перед собою мету 

спільного розв’язання проблем, набуття навичок монологічного 

мовлення, відповідальності, критичного мислення та досягнення 

вагомих результатів. Ось чому процес навчання повинен бути 

активований застосуванням інтерактивних технологій залежно від 

поставлених мети та цілі. Шляхи інтеграції інтерактивних методів у 

навчальний процес практично необмежені. З’ясовано, що на 

кожному етапі заняття є доцільним використання різних методів, 

кола ідей, імітаційних ігор тощо. 

Також дуже важливу роль тут будуть відігравати тип заняття 

та його місце в циклі занять з цієї теми. З’ясовано що, інтерактивна 

форма роботи має значні переваги перед фронтальною та 

індивідуальною формами: у групах студенти залучаються до 

колективної творчої діяльності, осмисленого спілкування і 

взаємодії, розподілу праці між членами групи, здійснюється 

взаємонавчання та взаємоконтроль. 

Особлива увага приділяється інтерактивному навчанню 

письма та читання. Інтерактивне навчання писемного мовлення у 

вищій школі має формувати і розвивати уміння обговорення, 

аналізу і взаємоперевірки. Сучасна модель процесу читання 

сконцентрована на інтерактивному зв'язку читача та тексту, який 

вивчається. Викладач повинен подати текст, організувати завдання, 

які допоможуть студентам зрозуміти його (чи дозволять викладачу 

побачити, наскільки його не зрозуміли), а після цього стежити за 

роботою над текстом та часом, коригувати їх. Текст повинен бути 

вірно підібраний, завдання мають відповідати типу тексту, виду 

читання, рівню мовної підготовки студентів. 

Таким чином, можна зробити висновок, що ефективність 
інноваційних підходів до викладання іноземних мов у вищій 
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школі залежатиме від бажання і здатності викладачів скористатися 

позитивним досвідом вітчизняних і іноземних учених і практиків 

щодо творчого підходу у навчанні, розуміння необхідності 

відмовитися від авторитарних і схоластичних методів. Інноваційні 

методи навчання іноземних мов, які ґрунтуються на творчому 

підході, допомагають повністю розкрити потенціал студентів і 

сприяють розвитку та вдосконаленню навчально-комунікативного 
процесу. 
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